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СКЪПИ ПРИЯТЕЛИ, 
УВАЖАЕМИ ДЕЛЕГАТИ, 
 
 Днес е вашия извънреден конгрес и навярно извънредни са 
обстоятелства, които са ви събрали за тези дни. 
 Позволете ми да изразя благодарност за поканата да бъдем 
участници в този Конгрес и да станем свидетели на вашите решения за 
бъдещето на “INDUSTRI ENERGI”. 
 Приемете сърдечните поздрави от името на Ваши синдикални 
братя от предприятията на българската нефтохимическа и химическа 
индустрия и най-вече на младежката група на нашия синдикат.  
 За съжаление у нас в България след 10 години членство в 
Европейския съюз, не можем да се похвалим с някакви значителни 
резултати, с някакъв икономически или социален напредък.  
 Най-ниските работни заплати в ЕС, несигурната работа и 
нестабилната политическа обстановка принуждават над 25% от 
работоспособното население да търси прехраната и щастието в други 
държави. И демократичното общество не е това, което си представяхме в 
началото на политическия и икономически преход преди 27 години.  

Във връзка нашето сътрудничество искам да изразя благодарност 
към ръководството на “INDUSTRI ENERGI” лично на Президента Лейф, 
на Фруде, на Оле Кристиян и разбира се на вашите млади синдикални 
функционери Йони Хавик и Марен-Мари за вашата солидарност и 
помощ в нашата съвместна дейност, за споделения опит и знания през 
тези години. 
 Едва ли нордическия социален и синдикален модел за 
сътрудничество и диалог могат да бъдат повторени и приложени, едно 
към едно, в други страни и при условия, но вашият опит продължава да 
бъде вдъхновение в нашата синдикална дейност.   
 Едновременно с това той представлява сериозно 
предизвикателство. Той  създава у нас мотивация, за да се доближаваме 



до неговите ценности за активната синдикална политическа дейност,  
национално отговорен социален диалог, силно синдикално присъствие и 
влияние в компаниите и социални функции в гражданското общество.  

Вярвам, че ще продължим нашата съвместна дейност и в бъдеще, 
за да посрещнем предизвикателствата пред наемния труд, а те в 
последните години станаха действително решаващи за правата и 
интересите на наемните работници.  

Благодаря за солидарността приятели! Успех на Вашия 
Извънреден конгрес! 
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